

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Стригуновская средняя общеобразовательная школа»

ПРИКАЗ с. Стригуны

«09» января 2023 г

Nº1/15

О создании общественной комиссии по изучению вопросов организации питания в МБОУ «Стригуновская СОШ»

На основании методических рекомендаций (Порядка) «Создание условий для участия родителей (законных представителей) в контроле за организацией питания, обучающихся в общеобразовательных организациях» (Письмо Департамента образования Белгородской области от 21.12.2021г. №95/4897 «О направлении рекомендаций»), учитывая заявления родителей (законных представителей) обучающихся приказываю:

- 1. Сформировать общественную комиссию по контролю за качеством питания в МБОУ «Стригуновская СОШ» в количестве 7 человек и утвердить её состав:
- 1. Милова Наталья Петровна директор школы;
- 2. Карпенко Елена Николаевна заместитель директора, ответственный за организацию питания;
- 3. Касилова Нелли Николаевна учитель, руководитель ШМО классных руководителей;
- 4. Макарова Наталья Васильевна родитель, член Управляющего совета школы;
- 5. Гребенник Дмитрий Евгеньевич родитель;
- 6. Нестерова Наталья Владимировна родитель
- 7. Гуденко Виталий Павлович представитель Совета отцов.
- 2. Утвердить план-график работы общественной комиссии по контролю за качеством питания в МБОУ «Стригуновская СОШ»» на 2023 год.
- 3. Комиссии в своей работе руководствоваться «Порядком проведения мероприятий по родительскому контролю за организацией питания обучающихся МБОУ «Стригуновская СОШ» и «Порядкком допуска

родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся в помещение для приема пищи для проведения мониторинга качества питания в МБОУ «Стригуновская СОШ»

4. Контроль исполнения данного приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ «Стригуновская СОШ»

Мил Н.П. Милова

С приказом ознакомлены:

Е.Н. Карпенко Н.Н.Касилова